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DEVOIR
ALIMENTATIONS STABILISEES,

Une alimentation stabilisée est composée des fonctions suivantes :

I
Tension |, | Atténuation Redressement Filtrage Régulation | 1 , Tension de
d'en’[réﬁ'_L’ Fa1 Fa2 Fa3 B Fad T’sortie régulée

1/ Encadrer sur le schéma structurel de la page 2 les structures associées
a Fal, Fa2, Fa3 et Fa4
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2/ TR1 délivre une tension efficace de 9V et un courant maximum de 1A.
Donner la puissance du transformateur  P=9x1=9VA

3/ Sachant que la tension primaire du transformateur est de 230V et

efficace

en tenant compte des données de la question 2, déterminer la valeur a donner
au fusible (en A). [=1x9/230=39mA

4/ Justifiez que la tension maximale Vac2-Vac2'=12,7v Vmax=Veffxl.414

5/ Les diodes D1 a D4 présentent une tension de seuil maximale de 1V.

Donnez dans ces conditions la tension. maximale aux born e C1, Justifiez
2 dlod?:s sont passantes 51mulltanement Honc 2V 86, chute de tensmn.i?(‘:?: 1%,7\;
6/ La tension aux bornes de C1 se présente de la maniere suivante. On

tolére un AV=2V et At=8ms.
Le courant de décharge maxi- U [Diodes Q=C.AU=L.At
mum du condensateur est 1A. passantes AV

Calculez la valeur minimale a

C1=s39R0GE B LRSSty i +
7/ Le circuit LM7805 ga- .

ranti une tension stable de 5V Difides
en sortie (Vo) si Vi-Vo est su- bloquées
périeur a 3V. En tenant compte \/ t
des réponses précédentes,
peut-on dire que cette régula- . At
tion est correcte? Justifiez T

10,7V-2V=8,7V or il faut §V. OK
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